



# 昨起雨雪来袭,山区可能有积雪

## 本次降温来得猛去得快,25日后气温逐渐回升

网上有段子说:浙江的冬天爱上了浙江的夏天,联手干掉了春天和秋天。从此浙江人过起了乱穿衣生活。前几天还热得穿短袖,现在又得穿棉袄了。

记者 吕育才

真的,眼下全国都开启寒潮暴雪模式,昨天又一股冷空气强势到来,山区可能又要下雪了。永康气象台昨天中午发布了气象信息:当天下午起将有一股较强冷空气自北

而南影响我市。受其影响,我市昨天中午到夜里阴有小到中雨;今天中午到夜里山区有中到大雪;明天阴有时有雨或雨夹雪,傍晚到夜里雨雪止转阴到多云。  
市气象台景文超分析说,本次降温来得快去得也快,下雨下雪主要集中在今天下午到夜里。现在地面温度比较高,且以雨夹雪为主的天气,城区积雪可能性比较小。但山区积雪可能性就大了。一些想打雪仗的小伙伴们可以到山区,如果气温持续下降,下雪加大的话,如大寒山这样的山区积雪可达三四厘米。  
据昨日市气象台短期天气预报,23日,阴有时有雨或雨夹雪,中午到夜里有雨夹雪或雪,气温3至

8;24日,阴,有时有雨或雨夹雪,气温2至7;25日,多云到阴,气温3至10;26日,多云,气温4至13;27日,多云,气温3至15;28日,多云,气温5至16。  
本次降温下雪会对人们出行、大棚蔬菜和早茶带来不利影响,要加强防范。毕竟立春、雨水两个节气已过,降温来得猛,影响却长不了。从25日起,气温逐渐回升,以多云天气为主。数着日子,现在已经进入了九九歌的八九了。七九河开,八九燕来。等熬过了这波冷空气,在接下来的日子里,春天渐近,我们可以陆续发现山花将会渐次开放,一些夏候鸟也将陆续归来。过不了多久,燕子便会飞入寻常百姓家。

# 30多年创作 100多件小品

### 柳忠深入基层找灵感 坚持内容来源于生活

记者 任晓

说来也巧,今年冯巩的小品《信任》和我创作的《和谐社会诚信人》题材相同,台词也类似,难道这就是所谓的英雄所见略同。说到这儿,柳忠笑出声来。他说,这是第二次与冯巩的小品撞车,第一次是2016年,冯巩的《快乐老爸》与他的《寻狗启示》相类似。从上世纪80年代小品兴起至今,今年已经61岁的他,共创作了100多件作品,我多篇作品在《方岩》文学双月刊刊登。

### 对艺术的热爱45年不变

我的高中班主任是一婺剧团的导演,他会在教学过程中穿插婺剧知识的讲解。我看过当时老师用婺剧表演《杜鹃山》。柳忠回忆,从那个时候开始,他就喜欢上婺剧,并开始学习。那时家人很不理解,问我为什么常常放着农活不做,去学唱戏。他说,或许在别人看来,这是不务正业,却是他的乐趣所在。  
当小品兴起之后,他的爱好转向这种新的艺术表现形式上。如果把婺剧比喻成一个面,那小品就是点。柳忠说,从内容上来说,婺剧比小品丰富;从表达形式来说,小品比婺剧细腻。

### 小品来源于生活反映生活

创作小品灵感来源于生活,内容要反映生活,表演越来越自然越好。柳忠表示。  
2015年夏天,山体滑坡堵住了山后胡村通往外界的唯一一条公路,给村民出行带来不便。我就以这件事为背景,创作小品。那时,他走进山后胡村,切身感受到进出不便给村民们带来的困难,创作了小品《大寒山作证》。  
故事的内容是,出山路被堵住了,一村民家的蔬菜外销困难,妻子想尽办法让丈夫离开山沟到城里打工。可是,丈夫离不开种植了多年的高山蔬菜。妻子愤懑地述说这些年丈夫因为种蔬菜而疏远了家人。夫妻俩因此闹别扭,甚至演化成要离婚。幸运的是,在得到公路会修复,以及山下学校、医院、酒店对高山蔬菜的预订等信息后,两人重归于好。

# 五中学生清理紫微园助力“创卫”

记者 任晓

本报讯 19日早上,我市第五中学三(8)的16名学生和家长早早来到紫微园,开展以“美丽五中,创卫我同行”为主题的社会实践活动。此次活动是为了响应我市创建国家卫生城市的号召而开展的。

活动开始,市志愿者协会秘书长郎远洋向学生介绍了开展活动的目的,希望孩子们保护环境从小做起,从我做起。协会会长李峰松与孩子们一起捡垃圾。  
学生和家长们走遍紫微园的各个角落,把垃圾收集起来,打包送往垃圾中转站。



# 一女士为明目生吞鱼胆险丧命

## 医生提醒,有病要到医院治疗,不可听信民间土方

记者 周灵芝 通讯员 周瑾琛

本报讯 病急乱投医。饱受病痛折磨的患者往往会丧失判断力,误用一些偏方。16日下午,家住城区的陈女士因听信鱼胆可以明目清火,吞食鱼胆后中毒,险丢性命。  
在鬼门关转了一圈被医生拉回来的陈女士说,她常听老辈人说,吃鱼胆可以明目清火,她的眼睛看东西老是星星点点,便记下了这一偏方。16日上午,她在菜市场购买了一条鱼,在剖鱼时想起了吃鱼胆可以治眼病,便尝试食用。吞食鱼胆半小时后,陈女士感觉肚子疼

痛难忍,且伴有呕吐。家人赶紧把她送到了市一医急诊。  
医生确诊陈女士为典型的鱼胆中毒,并立刻展开抢救。市一医急诊科主任柳化源介绍,近年来,口服鱼胆发生中毒的病例各地都有。我国一些地方流传鱼胆有明目去火的功效,可以治疗慢性气管炎、高血压、眼疾等,但它没有药理依据。鱼胆本是鱼类的解毒器官,胆汁中含有极强的毒素,能损害人体肝、肾等器官,使其变性坏死。同时,也能损伤人体脑细胞和心肌,造成神经系统和心血管系统的病变。  
此外,鱼胆中含有的毒素非常

耐高温,不论生吞、煮熟或者泡酒喝,都不会被破坏。鱼胆中毒发病很快,食用后数小时内会出现腹痛、腹泻、恶心、呕吐等类似于急性胃肠炎的症状,接下来出现少尿或无尿,黄疸、肝肾功能衰竭,若不及时治疗,会危及生命。  
柳化源医生提醒,日常生活中,因听信偏方而中毒住院或耽误最佳治疗的情况还真的不少。有病还是要前往正规医院治疗,切不可随意听信一些民间土方,在使用之前也最好咨询一下医生。若有误食情况,应赶紧送医,不可自行服用药物,而耽误了最佳抢救时间。

永康四联房产代理销售  
**邵宅名苑全新别墅转让**  
★可按揭贷款 别墅最低首付30% ★人车分流 小区环境优美;★国有出让、产权清晰  
受开发单位全权委托,四联房产代理转让邵宅名苑别墅,欢迎预订:  
别墅 建筑面积 约425㎡  
售价 298万元/栋起 注:套房已全部售罄  
楼盘地址 经济开发区邵宅(九鼎路与名园大道交叉口)。  
欢迎您到四联房产各门店咨询:  
热线:13858917919、13516981001、13645890806、15067946675、13758972800、15925939923、15867997735  
总店:公园8幢7号(阿庆嫂往东50米)  
87113105、87119506、87119536、18258979597

## 注销清算公告

永康市知源科技有限公司于2017年2月17日经股东会决议,决定终止经营注销公司,并成立清算组。请各债权人自本公告之日起45天内,凭有效证据向本公司清算组申报债权,逾期不报视为自动放弃。  
清算组联系地址:浙江省永康市象珠镇清渭街村天鹤路384号二楼  
联系人:胡智雄  
联系电话:15058588533  
永康市知源科技有限公司清算组  
2017年2月23日

## 注销清算公告

永康市泓汇康工贸有限公司于2017年2月15日经股东会决议,决定终止经营注销公司,并成立清算组。请各债权人自本公告之日起45天内,凭有效证据向本公司清算组申报债权,逾期不报视为自动放弃。  
清算组联系地址:永康市象珠镇清渭街村升平中路274号  
联系人:吕黎明  
联系电话:13566910598  
永康市泓汇康工贸有限公司清算组  
2017年2月23日